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審査結果並びに経過 

 
中村委員長開会を宣言し、会議録署名者に野崎委員、吉井委員を指名し、「議案第 64 号 三重県

後期高齢者医療広域連合規約の変更に関する協議について」を議題とし、全会一致をもって可決す

べしと決定した。 

また、委員長報告文については、正副委員長に一任することと決定し、委員会を閉会した。 
 

 
開会 午前 10 時 02 分 

 

◎中村豊治委員長 
ただいまから教育民生委員会を開会いたします。 
本日の出席者は、全員でありますので、会議は成立いたしております。 
本日、御審査願います案件は、休憩前の本会議におきまして審査付託を受けました、「議案第64

号 三重県後期高齢者医療広域連合規約の変更に関する協議について」であります。 
これより会議に入ります。会議録署名者２名を委員長において指名いたします。会議録署名者に 

野崎委員 、吉井委員 の御両名を指名いたします。 
審査の方法につきましては、委員長に御一任願いたいと思いますが、御異議ありませんか。 
 
〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 
 
はい、ありがとうございます。 
御異議なしと認め、そのように取り計らいをさせていただきます。 
それでは、「議案第64号 三重県後期高齢者医療広域連合規約の変更に関する協議について」を御

審査願います。 
議案書の18ページをお開きください。18ページから20ページまででございます。御発言がありま

したらお願い致します。御発言ございませんか。 
 
〔「なし」と呼ぶ者あり〕 
  
御発言もないようでありますので、以上で審査を終わります。 
続いて討論を行います。討論はありませんか。 
 
〔「なし」と呼ぶ者あり〕 
 
討論もないようでありますので、以上で討論を終わります。お諮りいたします。「議案第64号 三

重県後期高齢者医療広域連合規約の変更に関する協議につきましては、原案どおり可決すべしと決

定いたしまして御異議ありませんか。 
 
〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 
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はい、ありがとうございます。御異議なしと認めます。よって、「議案第64号」は、原案どおり可

決すべしと決定いたしました。 
以上で、当教育民生委員会に審査を受けました、審査付託を受けました案件の審査は終わりまし

たが、委員長報告文につきましては、正副委員長に御一任願いたいと思いますが、御異議ございま

せんか。 
 
〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 
 
はい、ありがとうございます。御異議なしと認めます。そのように決定いたしました。 
以上で御審査願います案件は終わりましたので、これをもちまして教育民生委員会を閉会をさせ

ていただきます。ありがとうございました。 

 

 

閉会 午前 10 時 04 分 
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